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Übersicht über die Ergebnisse der Bürgerbefragung

• Ergebnisse 1: Zufriedenheit mit dem Leben in Langenmosen

• Ergebnisse 2: Gemeinsames Leben in Langenmosen

• Ergebnisse 3: Mobil sein ohne Auto – Was wünschen sich die Bürger?

• Ergebnisse 4: Medizinische Versorgung, Pflege, haushaltsnahe Dienstleistungen

• Ergebnisse 5: Ehrenamtliches Engagement in der Nachbarschaft

• Ergebnisse 6: Wohnen im Alter

• Ergebnisse 7: Digitalisierung

Seite 27



Mehrgenerationenhaus und Wohnanlage für Senioren 

werden am häufigsten gewünscht
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Ja, kann ich mir vorstellen Nein, kann ich mir nicht vorstellen Kann ich nicht sagen

(Frage: Könnten Sie sich im Alter vorstellen in einer der 

folgenden alternativen Wohnformen zu leben?)

N = 470 - 490



Eine Wohnanlage für Senioren wird von allen Generationen 

befürwortet
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Ja, kann ich mir vorstellen Nein, kann ich mir nicht vorstellen Kann ich nicht sagen

N = 463
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Den Bürgern von LA ist ein Glasfaseranschluss wichtig
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Wie wichtig ist Ihnen ein Glasfaseranschluss?
N = 485



…aber jüngeren Bürgern ist es wichtiger als Älteren
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